

南通籍新兵邯邯勇救落水女

19岁小伙管佳毅:会游泳就应该去救人

2月18日上午9点55分左右,一名轻生女孩跳入冰冷的濠阳河中。正在邯郸市人民路值勤的武警战士听到呼救声,火速赶到现场,冲在最前面的便是来自南通通州19岁新兵——管佳毅。英勇救人的感人事迹传开之后,管佳毅并没有告诉父母,直到21日晚,远在南通通州的父母接到别人打来的电话后,才知道了这一切……

陈莹 周登登

7分钟救回落水女子

邯郸市市民郝文青目睹了女子落水 and 获救的全过程,并用手机记录下了管佳毅下河救人的细节。

在郝文青传来的手机视频里,记者看到女子落水之初曾经有市民尝试下河救人,由于水温太低,刚下水就退回到了岸边。河水湍急,水面宽且水深,女子就这样慢慢向下游漂去。

这时,管佳毅所在的巡逻组得到消息后赶来,看到情况后,管佳毅双手一撑跃过栏杆,回头对战友说:“我会游泳,让我去救人!”他边脱衣服边跑向河边,同时接过战友抛过来的绳子,纵身跃入冰冷的河中。

快要靠近目标时,落水者突然

下沉,管佳毅一个猛子扎下去,迅速侧身用一只手从后背抱住落水者。管佳毅靠奋力划水和战友的拉动,终于靠上岸。经过7分钟的生命接力,轻生女孩成功获救,围观的群众响起了热烈的掌声。

救人后一直瞒着父母

英勇救人的感人事迹传开之后,管佳毅并没有告诉父母,直到21日晚,远在南通通州的父母接到别人打来的电话后,才知道了这一切。管佳毅的母亲张红卫说:“做父母的,我们既为儿子的勇敢高兴,但现在想起来还是有些担心。”

近日,管佳毅的父亲管新赶赴河北,去新训队看望儿子。管新告诉记者,“两个多月不见,感觉他改变了不少,懂事了,声音也



战友们把管佳毅和落水女子一起拉上岸 图片来自网络

沙哑了,还咳嗽。”

原来,由于气温低、河水冷,救人的第二天,管佳毅就感冒了。据管佳毅的战友陈明明说,当管佳毅把落水女子救到岸边时已经筋疲力尽。“他上岸后,一直在打哆嗦,没法说话,体温也很低。”

“会游泳就应该去救人”

面对自己的英勇事迹,管佳毅显得很平静,他说:“当时也没多想,我会游泳就应该去救人!”

去年12月,管佳毅从川姜镇应征入伍,目前是邯郸市武警支队新训二中队一排二班战士。

在班长韩海涛眼中,他是个腼腆的男孩,但却又十分好强,训练、内务样样不输人后。

据武警河北省总队邯郸市支队宣传股股长张纪凡介绍,他们已经把管佳毅救人的资料送交武警总队,准备在武警内部开展宣传和学习活动,接下来支队将召开表彰大会。

遭邻居性骚扰 女子井中投毒

邻居上门骚扰性侵犯,没有得逞后又四处散布谣言,家住南通市通州区的中年妇女孙某备感羞辱,一怒之下竟向邻居家的井内投毒,导致一人中毒。被抓后,孙某意识到自己冲动之下犯了大错,后悔不已。

2月17日,通州区公安局城东派出所接到报警称:农户张某某家的儿子在喝了一杯开水后,出现头昏、呕吐的症状,疑似中毒。接到报警后,派出所民警迅速赶赴现场,经过专业技术人员勘查,确认张某某家的井内存在有毒物质。民警

遂对张某某及其家人开展细致调查。

然而,他们对井内有毒物质的来源一无所知,家中也没有相关的有毒物品。警方便向张某某,最近是否与他人存在过节,在仔细回忆后,张某某支支吾吾地说出自己与邻居孙某之间的矛盾。

经调查,孙某的作案嫌疑逐步变大。审讯室内,孙某交代了她的违法犯罪事实。

原来,张某某经常趁孙某丈夫不在家的时候去她家中串门。一天中午,张某某去孙某家,发现她正在休息,遂对她实施性骚扰。孙某惊醒

坚决抵抗,没有得逞的张某某便悻悻离去。然而,张某某却没有因此住手,在继续对孙某骚扰的同时,还在邻里间散布孙某的谣言。

孙某遇到这种事情不知如何处理,她既没有跟丈夫交流,也没有想到用法律武器保护自己,而是采取了置之不理的态度。

谣言散播不久就被孙某丈夫听到,孙某发现,虽然丈夫没有追究什么,但从交谈中,能感受到丈夫对自己存在轻视与不信任。她内心充满了委屈,并且将委屈转化为对张某某的仇恨。

2月16日下午,孙某趁张某某家中无人,便向他家唯一一口水井中投放农药。

据邻居反映,孙某平日待人和善、乐于助人,是大家眼中的“老好人”,对于孙某投毒犯罪的行为,邻居们都为其感到惋惜。所幸的是,中毒的张某某的儿子因抢救及时已无生命危险。

“我知道错了,真不应该那么冲动,应该选择法律途径来维护自己的权益,我愿意承担自己的错误行为。”孙某在看守所内懊悔地说。 陈莹 李楼进 李金师

徐州新闻

7个派出所联手 走失13年的妇女找到家

2月24日上午9时许,徐州铜山公安分局汉王派出所值班室走进一位步履蹒跚的妇女,她自称迷了路,希望民警能帮她回家。在沟通的过程中,值班民警发现她神情有些异常,语无伦次,在民警耐心询问下,这个妇女含混说出自己叫凤菊,家跟前有个板场,还有火车、地下道……就凭这仅有的信息,7个派出所共同努力,终于帮助走失13年的她找到了家。

妇女提供的信息非常零散。但民警没有放弃,考虑到她能只身来到汉王,可能是铜山人,于是和她聊起铜山的事。此时,这名妇女说了一串词,民警赶紧记了下来:郑

集、黄集、刘集、刁店、棠张、潘塘……民警问她,是不是在这些地方居住过,但她突然烦躁起来,抬腿就要走,执意要自己回家。民警担心她再度走失,决定由汉王派出所指导员杨孝荣带她实地查找。

杨孝荣首先为妇女拍摄了多张照片,将照片传给了郑集派出所、黄集派出所民警。两所民警迅速行动起来,帮助寻找线索。经过两个多小时的街面询问和各村走访询问,传来令人失望的消息:黄集、郑集两镇没有人见过这名妇女。

随后,杨孝荣带着妇女来到了三堡、潘塘,两地派出所和社区民警都动用一切力量,想尽一切办法

帮助查找,但均没有眉目。

直到杨孝荣来到棠张,事情有了转机——在当地派出所民警帮助下,走遍了棠张街头,又发动当地居民帮助查找,最终一名村民认出了这个妇女,说她可能是姓“薛”。

兴奋的杨孝荣和棠张所民警将“薛”和“凤菊”输入警务平台,却没有得到相符的结果。这时,民警找出纸笔,将所有可能的谐音、近音都列了下来,一一查找,有民警苦笑说:“元宵节这字谜可不容易猜啊。”最终,在多名民警的共同努力下,通过“肖方吉”这一名字,查到了一名和该女子外貌特

征基本相符的人,户籍地是鼓楼区西阁里,这与女子一开始说的“地下道、火车”很相符。由于女子面容变化较大,民警也不能断定“肖方吉”就是她。

晚上七点,民警来到“肖方吉”的户籍所在地:鼓楼区铜沛派出所,在该所的帮助下找到了西阁里的一户人家,对方一眼就认出,这就是肖方吉!原来,由于精神疾病,她已经走失13年了,家人苦寻多年无果,已经基本放弃了希望。

肖方吉看到多年未见的母亲时声泪俱下,一切尽在不言中…… (文中人物除民警外,均为化名) 邢志刚 蔡茵 贺克飞

并浑身抽搐,随即嘴唇发紫,嘴角泛出白沫。王先生夫妇把孩子送到医院救治,但当街拦了多辆汽车,始终没有车辆停靠,他和妻子感到非常绝望。

“就在此时,我们看到有辆警车闪着警灯驶来,我立刻去拦警车。”王先生说,民警在获悉情况后,二话没说一路鸣响警笛,很快将孩子送到睢宁县中医院,因抢救

及时,孩子最终脱离了生命危险。“我们想感谢那位民警,但发现他早已离开了医院。”王先生记得警车牌号,事后去公安部门查询,获悉当时驾车的是夏治然。

昨天,记者联系到正在路上执勤的夏治然。他说:“这是我应该做的事,孩子只要安全就好,祝小家伙健康成长。” 吴苏云 任婉 邢志刚

婴儿浑身抽搐 警车鸣笛送医

昨天,网友“心灵的港湾XLDGW”在西祠胡同上发帖,感谢睢宁县交巡警大队副大队长夏治然及时挽救了他孩子的生命。帖子很快被大量转载,不少网友跟帖表示,“警察的这一举动让人感动”。

2月11日下午,王先生和妻子抱着襁褓中的儿子走到睢宁南外环附近时,孩子突然嚎啕不止,发高烧

微新闻

如皋开通“12316” 三农服务热线

@杨立霞 陈莹 如皋市农委日前正式开通“12316”三农服务热线。农民在生产中遇到困难时,只要拨打“12316”,就可以跟农业专家进行一对一的沟通交流,专家还可以提供上门服务;热线还可以提供十三大类七十四小类的农业信息短信服务。

江海大道东段改造 27日夜间起封闭施工

@南通电视台 原定于昨天封闭施工的南通江海大道东段快速化改造工程,因春节期间进城务工人员较多、车流量较大,改为本月27日夜间10点起正式封闭施工。届时,经过江海大道、金通公路、通京大道等路段的车辆须绕道通行。

上周住宅共成交169套

@乐居南通 上周为春节长假后第一周,南通住宅共成交169套,并未出现大幅度波动。继楼市调控“国五条”之后,房价走势成为大众关注的课题。虽然房价还未出现实质性变化,但多数人的预期正在改变中,刚需群体也在加快购房的“速度”。

纺织业用工缺口难填平

@江海明珠网 正月十五过后,农民工大量返城。按照惯例,企业的用工缺口有望逐步填平。可今年的情况却和往年大相径庭,特别是对于那些长期以来面临季节性用工荒的纺织企业来说,要想在这个春节储备足够人手应付旺季生产,已经成为一种奢望。

刀鱼价格较往年大降

@南通日报官方微博 春节过后,通城水产市场已经出现刀鱼身影,不过不是江刀,而是来自崇明和浙江的湖刀和海刀。水产经营者宋老板介绍,刀鱼目前的卖价一般在100元~200元/斤不等,“去年同期能卖到400元/斤以上。今年高档消费普遍降温,刀鱼价格有的还不及去年的1/3。”

人力资源市场清理整顿两个月 职介所坑骗财物 多部门出手打击

春季正值务工人员求职季,为了让农民工朋友有一个良好有序的务工环境,即日起,徐州市劳动监察部门联合公安、工商等部门在全市范围内开展为期两个月的清理整顿人力资源市场秩序专项行动,规范职业中介和企业招工行为,维护求职者的合法权益。

清理整顿重点:人力资源市场的职业中介机构、从事职业中介活动的组织和人员,以及节后需要大量招工的劳动密集型用人单位;中心城区、火车站、汽车站周围、工商企业密集区、流动人口聚居区、职业介绍机构聚集地、自发形成的劳动力交易市场和大学周边地区。

打击对象:以职业介绍为名,坑骗求职者财物的;以职业介绍为名,拐卖妇女或未成年人的;以职业介绍为名,从事其他违法犯罪活动的。

取缔对象:未取得职业介绍许可证或工商营业执照的组织或个人,非法从事职业介绍活动的。取得职业介绍许可证和工商营业执照,但在职业介绍活动中严重违法违反国家法律、法规或规章,破坏劳动力市场秩序的。对非法从事职业活动的机构和组织,由人力资源和社会保障、工商、公安等部门依据《江苏省劳动力市场管理条例》和《无照经营查处取缔办法》依法取缔。 邢志刚